
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1398/2020 der BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN im Ortsbeirat Mainz-Altstadt 
betreffend Bauzaun am Museum für Antike Schifffahrt (Grüne) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 

1. Wieso wurde dieser Bauzaun aufgestellt und wozu wird er bereits seit Jahren belassen, 
ohne dass dort Bauarbeiten stattfinden? 
 
Der Bauzaun ist ein Bestandteil der Baustelle für das Museum für Antike Schifffahrt. Er 
verhindert, dass der Fußweg bis zur Baustelle genutzt wird. Er bewirkt, dass die Fuß-
gänger richtig geleitet werden und nicht auf die Straße laufen. Der Bauzaun ist eine Auf-
lage der Baugenehmigung.  
 

2. Wird hinter dem Bauzaun überhaupt der Boden gereinigt und falls ja, wie oft geschieht 
dies? Falls nein warum nicht? 
 
Der Fußweg wird nach Fertigstellung der Baustelle gründlich gereinigt. 
 

3. Wann ist mit einem Abbau des Bauzauns zu rechnen? 
 
Nach Angaben des Bauherrn ist mit Abschluss der Bauarbeiten bis Anfang nächsten 
Jahres zu rechnen. 

 
 
Mainz, 28.09.2020 
 
gez. Eder 
 
Katrin Eder  
Beigeordnete 


